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ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО

Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Областной научно-методический центр культуры» (БУК ВО «ОНМЦК») 06 декабря 2016 года проводит семинар по теме «Праздники народного календаря: от Рождества до Пасхи».
На семинар приглашаются специалисты муниципальных учреждений культуры и образования, работающие в направлении традиционной народной культуры.
В программе семинара:

11.00 – 13.00    Особенности организации и проведения праздников народного календаря в учреждениях культуры и образования: организация пространства и времени, сценарный план праздника, подготовка предметного ряда, включение детей и родителей в качестве активных участников в проведении праздника

14.00 – 16.00   Практикум «Рождественские, масленичные, великопостные и пасхальные поздравительные обходы домов и жанры, с ними связанные: использование в современной практике».

Участникам семинара предоставляется раздаточный материал с текстами. По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Ведущий семинара – Кулева София Робертовна, зав. отделом традиционной народной культуры ОНМЦК, кандидат искусствоведения.  

Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Семинар платный. Стоимость обучения 1 человека 800 рублей. Оплата может быть произведена за наличный и безналичный расчет. 

Оплата  наличных денег производится в кассу БУК ВО «ОНМЦК» при регистрации. Участнику семинара выдаются документы, подтверждающие оплату услуг: кассовый чек и корешок приходного ордера, договор, счет на оплату, счет-фактура и акт приемки оказанных услуг. Для выписки документов участнику необходимо иметь с собой реквизиты учреждения: наименование плательщика, ИНН, КПП, адрес, банковские реквизиты. 

При оплате за безналичный расчет просим для выписки счета на 100% предоплату сообщить свои реквизиты по телефону в Вологде 8(8172)72-13-48 или по эл.почте: kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется при регистрации. 

Регистрация участников семинара 6 декабря 2016 года  с 9.00 до 10.30 по адресу: Вологда, ул. Советский проспект, 16 б, 2 этаж. Начало занятий в 11.00. Окончание занятий в 16.00.
Кандидатуры участников просим сообщить до 28 ноября 2016 года по телефону в Вологде: 8 (817 2) 72-13-48 или по эл.почте: kurs@onmck.ru
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