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Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Областной научно-методический центр культуры» (БУК ВО «ОНМЦК») 24-25 ноября 2016 года проводит семинар по теме «Методика работы с певческим коллективом народного вокала». 

На семинар приглашаются руководители хоровых и вокальных коллективов, солисты, специалисты муниципальных учреждений культуры, работающие в этом жанре.
Основной педагог - РОМАНОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА - певица, хормейстер, преподаватель высшей квалификационной категории Ярославского колледжа культуры, руководитель Заслуженного коллектива народного творчества фольклорной группы «Услада» (г. Ярославль), Народного коллектива Ансамбль "Врадость" Ярославской Таможни, хора русской песни ДК «Строитель», г. Ярославль и Фольклорного ансамбля Ярославского колледжа культуры.
Открытые уроки, мастер-классы и практические занятия проводят преподаватели специальности сольное и хоровое народное пение БПОУ ВО «Вологодский областной колледж искусств»: Гизатулина Г.М., Шадрунова С.П. и Романюк М.Н.; руководители творческих коллективов: Образцовый художественный коллектив» ансамбль народной песни «Веселый лоскуток» БУК «Городской Дворец культуры» и ансамбль народной песни «ДивоГрад» «МАУДО«ДШИ № 5» г. Вологды. 

В программе семинара:

1. Работа над вокально-хоровыми навыками в певческом коллективе
2. Работа по постановке голоса солистов и ансамблей
3. Работа с детским коллективом народного вокала 
4. Презентация Образцового художественного коллектива ансамбля  народной песни «Веселый лоскуток», организованная в рамках проекта «Душа Русского Севера» Вологодской областной картинной галереи 

5. Специфика работы с самодеятельным народно - певческим коллективом. Подбор и обработка репертуара

6. Организация концертной деятельности. Этнографический и сценический костюм исполнителя народной песни

7. Постановка голоса. Практическое занятие

8. Ансамблевое исполнительство. Практическое занятие

В программе отведено время для обмена опытом работы, где участникам семинара будет предоставлена возможность презентации своих творческих коллективов, ансамблей и солистов.
По окончании семинара выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. 

Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Стоимость обучения 1 человека 2200 рублей. Оплата может быть произведена за наличный и безналичный расчет. 

Оплата  наличных денег производится в кассу БУК ВО «ОНМЦК» при регистрации. Участнику семинара выдаются документы, подтверждающие оплату услуг: кассовый чек и корешок приходного ордера, договор, счет на оплату, счет-фактура и акт приемки оказанных услуг. Для выписки документов участнику необходимо иметь с собой реквизиты учреждения: наименование плательщика, ИНН, КПП, адрес, банковские реквизиты. 

При оплате за безналичный расчет просим для выписки счета на 100% предоплату сообщить свои реквизиты по телефону в Вологде 8(8172)72-13-48 или по эл.почте: kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется при регистрации. 

Регистрация участников семинара 24 ноября 2016 года  с 8.30 до 10.00 по адресу: Вологда, ул. Советский проспект, 16 б, 2 этаж. Начало занятий в 10.00. Окончание занятий 
25 ноября  в 17.00.
Кандидатуры участников просим сообщить до 15 ноября 2016 года по телефону в Вологде: 8 (817 2) 72-13-48 или по эл.почте: kurs@onmck.ru
Директор                                
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Л.В. Мартьянова 
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Крашенинникова Н.И. 
