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	Руководителям управлений

(комитетов и отделов)
культуры органов самоуправления муниципальных образований области




Бюджетное учреждение культуры и дополнительного профессионального образования Вологодской области "Областной научно-методический центр культуры и повышения квалификации" (БУК и ДПО ВО «ОНМЦК и ПК») с 23 по 28 сентября 2013 года проводит семинар по теме «Социокультурная и творческая деятельность учреждений культуры в системе организации досуга населения»

Категория участников: художественные руководители учреждений культуры клубного типа сельских поселений Вологодской области. 

Семинар включает в себя изучение тем по 2 разделам: 

1. «Современные подходы к организации культурно-досуговой сферы деятельности»

2. «Организация народного художественного творчества в сельских учреждениях культуры» (с выездным учебным занятием на базе учреждений культуры Вологодского муниципального района).

В целях раскрытия творческой индивидуальности специалистов, ознакомления с интересным опытом работы и распространения его в масштабах области, продвижения творческих коллективов на рынке социокультурных услуг участники семинара должны подготовиться к обмену опытом работы по теме «Приоритетные направления деятельности культурно-досуговых учреждений в современных условиях». 
Для этого нужно привезти необходимые материалы наиболее удачных мероприятий, молодежных акций, инновационных услуг, предлагаемых населению, получивших положительный отклик у посетителей учреждений культуры;  подготовить 5-7-минутный доклад с иллюстративным сопровождением или представить информацию в форме презентации (в программе Power Point) «брендовых» проектов, реализуемых на территории района, поселения.

По окончании семинара участникам выдается Сертификат установленного образца. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов производится за счет направляющей стороны. 
Слушателям курсов предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи».

Регистрация участников семинара 23 сентября с 8.30 до 10.30 по адресу: г. Вологда, 
ул. Герцена, д.37, 2 этаж ОНМЦК и ПК, кабинет 25, аудитория 27. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Галкинская». 
Начало занятий 23 сентября в 10.00. Окончание – 28 сентября в 14.00.
Кандидатуры участников (с подтверждением проживания в общежитии колледжа) просим сообщить до 12 сентября 2013 года специалисту отдела повышения квалификации ОНМЦК и ПК, куратору группы, Крашенинниковой Нине Ивановне по телефону в Вологде: (8 8172) 75-13-98.
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