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	Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области




Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» (БУК ВО «ЦНК») проводит  цикл Межрегиональных семинаров «Мир русской женщины». Каждый из семинаров цикла будет посвящен теме, соответствующей одному из главных жизненных этапов девушки/женщины: «Девушка», «Невеста», «Жена», «Мать». Семинары будут интересны специалистам учреждений культуры, преподавателям, руководителям фольклорных коллективов, родителям, желающим воспитывать своих детей на основе традиций народной культуры.
На первый семинар «Мир русской женщин: девушка» (29 - 31 января  2018 года) приглашаются сотрудники  музеев, центров традиционной народной культуры, всех типов учреждений культуры и образования, специалисты по традиционной народной культуре, нематериальному культурному наследию, традиционному народному творчеству, праздникам и обрядам. 
В программу каждого из семинаров цикла включены 3 вида учебных занятий: лекции, сопровождающиеся показом экспедиционных материалов, практические занятия по освоению жанров фольклора, практические занятия по освоению народных ремесел. 

В программе 1 семинара:

1. Лекции и показ материалов по теме «Традиции молодежных собраний и увеселений на Русском Севере»: 

·  Традиции  молодежных  собраний   осеннее - зимнего  периода 

·  Традиции  молодежных  гуляний  весеннее - летнего  периода
2. Практикумы  по песенному и хореографическому фольклору районов Вологодской области

3.Обзорная экскурсия «Женская традиционная одежда. Из собрания Вологодского государственного историко-художественного и архитектурного музея - заповедника»

4. Локальные особенности традиционного женского костюма Вологодской области

5. Практикумы по изготовлению традиционного народного девичьего костюма Верховажского района Вологодской области: 
· Особенности кроя и моделирования сарафана с отрезным лифом: традиция и современность

· Практикум по изготовлению накосника (тип швов: «сажение по бели», шов «прикреп». 
· Особенности кроя косоклинного сарафана: шитье и моделирование клиньев.

Занятия  проводят  преподаватели ФГ БОУ ВПО «Вологодский государственный университет», сотрудники БУК ВО «Вологодский государственный историко-художественный и архитектурный музей-заповедник» и МБУК «Верховажский районный историко-художественный музей» 


Практикум по изготовлению традиционного народного костюма проводит Цуварева Татьяна Ивановна - мастер народных промыслов Вологодской области по костюму и золотному шитью. Для практических занятий участники семинара должны иметь:

1. Полиэтиленовая пленка (для снятия выкройки) – от 1.0 до 1.5 метра
2. Плотная желтая ткань или парча – лоскут 30х30 см. 
3. Ткань цветная, х/б, тряпочки (клетка, полоска, красная, черная)  - от 30 до 50 см. 
4. Ткань: холст//льняное полотно – от 30 см до 50 см. 
5. Нитки, иголки, ножницы, сантиметр, 
6. Закройный мелок, простой карандаш
7. Линейка закройщика
Регистрация участников 29 января с 9.00 до 10.00  по адресу: г. Вологда, Советский проспект, 16 «Б», 2 этаж, Центр народной культуры. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр». Начало занятий 29 января в 10.00. Окончание занятий 31 января  в 15.00.

По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. (8172) 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодёжи».

Кандидатуры участников семинара просим сообщить до 23 января 2018 года куратору семинара Н.И.Крашенинниковой  по телефону в Вологде 8 (8172) 72-13-48 или отправить заявку в свободной форме по эл. адресу kurs@onmck.ru. В заявке просим указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.
Стоимость семинара  1500  руб. (кроме представителей сферы культуры Вологодской области).  Оплата семинара может быть произведена:

физическими лицами – за наличный или безналичный расчет.

юридическими лицами – только за безналичный расчет.  Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату просим сообщить свои реквизиты по эл. адресу kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 

Уважаемые коллеги! 
Просим довести информацию о семинаре до всех заинтересованных лиц.
Директор 







Л.В. Мартьянова 
8 (817 2) 72-13-60
София Робертовна Кулева,  инициатор семинара 
8 8172) 72-13-48  
Нина Ивановна Крашенинникова,  куратор семинара, 
