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 о семинарах для сотрудников детских и сельских библиотек  24-27 сентября 2018 года
 
      Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной  культуры» (БУК ВО «ЦНК»)  совместно с бюджетным учреждением культуры Вологодской области «Вологодская областная детская  библиотека»  с 24 сентября по 27 сентября 2018 проводит семинары по темам: «Детская библиотека в условиях информатизации современного общества» и «Работа библиотек с современной детской литературой».
Категория слушателей: заведующие детскими библиотеками и детскими отделами, библиотекари детских библиотек и отделов, библиотекари сельских библиотек  области.
      Семинары пройдут на базе Вологодской областной детской библиотеки и Вологодской областной универсальной научной библиотеки.  
Темы семинара «Детская библиотека в условиях информатизации современного общества»:
· Детское чтение и библиотека в контексте цифровизации современного общества. (По материалам ежегодного совещания директоров библиотек Российской Федерации, обслуживающих детей).
· Мониторинг «Информационно-библиотечное обслуживание детей в России». 
· Обзор информационных ресурсов по детской библиографии.
· Сервис аудиогидов iziTREVEL: раскрытие краеведческого потенциала библиотек. 
· Практикум iziTREVEL  (практические занятия будут проходить ВОУНБ, 
ул. М. Ульяновой, д.7,  1 этаж, класс компьютерной грамотности).
      В семинаре «Работа библиотек с современной детской литературой примут участие
Баранов Сергей Юрьевич, кандидат филологических наук, доцент, заведующий кафедрой литературы филологического факультета ВоГУ; Маркевич Ольга Александровна, кандидат филологических наук, преподаватель кафедры социальной работы и социальной педагогики факультета социальной работы, педагогики и психологии ВоГУ; Титова Елена Витальевна, кандидат филологических наук, преподаватель кафедры литературы филологического факультета ВоГУ;  преподаватели и студенты Вологодского областного колледжа культуры и туризма.
    В рамах этого семинара, 26 сентября,  планируется выездное занятие в Кирилловскую центральную районную библиотеку, детский отдел  по теме «Библиотека для современного ребенка: диапазон идей и практик». 
Темы:
· Вологодская областная детская библиотека: создание комфортной библиотечной среды. 
· Обзор современной краеведческой литературы. Лекция.
· Новинки детской литературы для младших читателей.
· Творческие конкурсы и премии в области детской книги.
· Новинки детской литературы для читателей среднего школьного возраста.
· Интерактивная игра «10 шагов с современной детской литературой». 
· Выездное занятие в Кирилловскую центральную библиотеку, детский отдел  по теме: «Библиотека для современного ребенка: диапазон идей и практик».
· Круглый стол «Современная детская литература в работе библиотек».
· Современная литература для дошкольников: опыт увлеченной книгами мамы.
· Литературный час «Кружевные сказки Дмитрия Ермакова»: организация и методика проведения. 
      Регистрация слушателей 24 сентября 2018 года  с 9.00 до 10.00  (Вологодская областная универсальная научная библиотека, ул. М. Ульяновой, 1, 2 этаж, 12 зал).
      По окончании семинаров выдается сертификат. 
      Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. (8172) 21-03-95. 
      Стоимость проживания 300 руб. в сутки
Домашнее задание:
     Участникам семинара на круглый стол подготовить короткое выступление об  опыте работы своей библиотеки по теме «Современная детская литература в работе библиотек». Лучшее выступление участника круглого стола будет отмечено подарком - комплектом книг.
         Кандидатуры участников семинара просим сообщить в БУК ВО «ЦНК», ведущему методисту БУК  ВО «ЦНК» Лукьяновой Татьяне Игоревне, в срок до 17 сентября 2018 года. 
      Контакты:  8-(817-2)72-13-48 e-mail: lukyanova_onmc@mail.ru
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