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О проведении семинара  9 - 10 апреля 2019 года
Бюджетное  учреждение  культуры  Вологодской  области  «Центр  народной  культуры» 9-10 апреля 2019 года проводит семинар «Использование творческого ресурса любительских клубных формирований в социокультурной  деятельности».  

На семинар  приглашаются руководители муниципальных учреждений культуры области, художественные руководители, руководители самодеятельных творческих  коллективов области, имеющие звания Народный и Образцовый коллектив. 
В программе: 
· Деятельность учреждений культуры клубного типа на современном этапе 

· Инновационные формы работы культурно-досуговых учреждений как центров привлечения населения

· Проектная деятельность учреждений культуры

· Состояние и перспективы развития самодеятельного народного творчества в Вологодской области. 

· Практика взаимодействия ЦНК с учреждениями сферы культуры по организации областных мероприятий в 2019 году (подготовка, порядок проведения, анализ  и  отчетность)

· Система присвоения и подтверждения званий «народный» самодеятельный» и «образцовый художественный»  творческим коллективам  Вологодской области

· Информация о проведении ежегодного конкурса на поощрение лучших муниципальных учреждений и их работников.

· Выездное занятие на базе учреждений культуры Шекснинского района  по теме «Социально-культурный и творческий потенциал современного учреждения культуры».
Регистрация участников семинара 09 апреля с 9.00 до 10.00 по адресу: Вологда, Советский проспект, 16 б, 2 этаж, ЦНК. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр».  Начало занятий 9 апреля в 10.00, окончание 10 апреля в 15.00. По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Уважаемые коллеги!

С целью ознакомления с позитивным опытом работы в рамках бюджетного семинара запланировано выездное занятие на базе учреждений культуры Шекснинского района.  Выезд в Шексну 9 апреля в 12.30. Возвращение в этот же день (ориентировочно в 21.00). Аренда автобуса подлежит оплате за счет участников. Организационный взнос составляет 600 рублей с человека. 
Оплата может быть произведена:

 -  физическими лицами – за наличный  расчет,

 -  юридическими лицами – только за безналичный расчет.  Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату просим сообщить свои реквизиты по эл. адресу kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 

Кандидатуры участников просим подтвердить до 25 марта куратору семинара Н.И.Крашенинниковой  по телефону в Вологде 8 (8172) 72-13-48 или отправить заявку по эл. адресу. kurs@onmck.ru. 

Директор 
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