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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

Бюджетное  учреждение  культуры  Вологодской  области  «Центр  народной  культуры»  08 апреля 2021 года в онлайн-режиме для руководителей, специалистов и сотрудников кадровых отделов всех типов учреждений культуры проводит бюджетный семинар «Законодательство РФ в области защиты персональных данных работников и защиты авторских прав». 

В программе:
1. Блок программы «Законодательство РФ в области защиты персональных данных работников».    Вопросы:
- Защита прав субъектов персональных данных: изменения и дополнения.
- Примеры нарушений, выявленных контрольно-надзорными органами.

 Лектор: Ширикова Галина Алексеевна, начальник отдела по защите прав субъектов персональных данных и правовой работы  Управления Роскомнадзора по Вологодской области. 
2.  Блок программы «Деятельность организаций по коллективному управлению авторскими и смежными правами на современном этапе».     Вопросы:

- РАО и ВОИС: правовой статус, сфера деятельности.
- Сотрудничество ОКУП с организациями в сфере публичного исполнения музыкальных произведений.

Лектор: Абрамова Наталья Константиновна, юрист Регионального центра РАО и ВОИС в Северо-Западном федеральном округе, кандидат юридических наук, преподаватель юридического факультета СПБГУ. В семинаре также примут участие практикующие юристы, осуществляющие защиту интересов обладателей авторских и смежных прав в суде: Торопов Илья Геннадьевич  и Николаева Елена Константиновна.
Вебинар пройдет в формате видеоконференции Zoom. Все участники должны закачать программу на свой ПК, смартфон/планшет (бесплатно). За день до начала вебинара  каждому зарегистрированному участнику будет выслана ссылка на вход в видеоконференцию Zoom.
Для регистрации на вебинар необходимо заполнить учетную карточку участника (с личной подписью и датой заполнения), отсканировать (сфотографировать) и выслать на почту kurs@onmck.ru  Таким же образом в день окончания вебинара нужно заполнить итоговую анкету. Формы учетной карточки и итоговой анкеты прилагаются. Регистрация и выдача сертификата об участии в онлайн-семинаре - при соблюдении  этих условий.

Кандидатуры участников просим подтвердить до 6 апреля 2021 года  по телефону в Вологде 8 (8172) 72-13-48 или отправить заявку эл. адресу kurs@onmck.ru
Директор 
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Л.В. Мартьянова
 Крашенинникова Нина Ивановна, 

зав. отделом информационно-просветительской работы ЦНК

Телефон для справок 8 (817 2) 72-13-48

