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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

О проведении областного семинара 

 «Антикоррупционная политика учреждений культуры» 

Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» (БУК ВО «ЦНК») 30 января  2020 года  проводит семинар  «Антикоррупционная политика учреждений культуры». На семинар приглашаются руководители и специалисты всех типов учреждений сферы культуры Вологодской области.
В программе  семинара:
Правовое регулирование антикоррупционной деятельности в организациях.
Практика осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в государственных учреждениях области.
Практика прокурорского реагирования на нарушения законодательства о противодействии коррупции в государственных и муниципальных учреждениях области.
О нарушениях, возникающих при закупках товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Меры по снижению коррупционных рисков при за​ключении контрактов (договоров)

Организация работы по противодействию коррупции в учреждениях культуры области.

На семинаре в качестве лекторского состава примут участие представители Департамента государственного управления и кадровой политики Вологодской области, прокуратуры области, Комитета государственного заказа области, ФГБОУ ВО «Вологодский государственный университет», ФГБОУ ВО «Московский государственный юридический уни​верситет им. О.Е. Кутафина», департамента культуры и туризма Вологодской области.
Регистрация участников 30 января 2020 года с 8.30  до 9.50 по адресу: г. Вологда, Советский проспект, 16 «Б», 2 этаж, Центр народной культуры. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр». Начало занятий в 10.00 окончание –  в 16.00. 

По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. (8172) 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. 

Кандидатуры участников семинара просим сообщить до 25 января 2020 года куратору Н.И.Крашенинниковой  по телефону в Вологде 8 (8172) 72-13-48 или отправить заявку в свободной форме по эл. адресу kurs@onmck.ru. 

В заявке просим указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.

И.о. директора 
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8 (817 2) 72 13 48
Крашенинникова Нина Ивановна, 

зав. отделом информационно-просветительской работы 

Центра народной культуры

