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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

БУК ВО «Центр народной культуры» с 11 по 12 октября 2022 года организует выездной семинар по теме  "Актуализация традиционной народной культуры в деятельности культурно-досуговых учреждений" на базе учреждений культуры Нюксенского  муниципального района  

На семинар приглашаются руководители и специалисты культурно-досуговых учреждений (КДУ) и центров традиционной народной культуры (ЦТНК) Вологодской области.

Программа семинара прилагается.

Условия проведения семинара.

Заезд в Нюксенский район – самостоятельно.  Для тех, кто едет через Вологду, заказан микроавтобус, где количество мест ограничено – только на  17 человек. О резервировании мест необходимо заблаговременно сообщить куратору. 
Регистрация участников пройдет 11 октября с 8.30 до 9.00 по адресу: г. Вологда, Советский проспект, 16 б, Центр народной культуры. 2 этаж. Остальные участники пройдут регистрацию в д. Пожарище Нюксенского района. 

Отъезд Вологда - Пожарище 11 октября в 9.00.  Размещение людей в д. Пожарище в гостевом доме (2  комнаты по 7-8 человек с 2-х ярусными кроватями, имеется газовая плита, посуда для приготовления еды, душевая кабина, теплый туалет (мужской и женский). Стоимость места-  450 руб., с завтраком -600 руб.).
Оплата командировочных расходов и проживание производится за счет направляющей стороны. Тем, кто нуждается в жилье в Вологде, предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу:  г. Вологда, ул. Октябрьская, д.19, тел. 8 (8172) 21-03-95.  Стоимость проживания 450 руб. в сутки.

Внимание! 
Семинар платный. Стоимость для 1 человека - 2700 руб. Оплата производится: 

- физическими лицами – по квитанции и заполненному бланку Договора (см. приложение). 

- юридическими лицами – безналичными денежными средствами путем их перечисления на расчетный счет Исполнителя  в течение 7 рабочих дней с момента подписания акта выполненных работ. К информационному письму-вызову прикреплены бланки договоров на юридическое и физическое лицо,  которые просим самостоятельно заполнить и переслать на эл. адрес  kurs@onmck.ru  Оригиналы договоров с печатью и подписью руководителя необходимо привезти с собой. Счет на оплату, акт выполненных работ и остальные документы будут подготовлены и выданы  по окончании семинара. 
Кандидатуры участников (с указанием ФИО и должности) просим направить на почту kurs@onmck.ru  до 05 октября 2022  или сообщить по телефону 8 (817 2 (72-13 48) куратору Н.И.Крашенинниковой.
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