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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры»  5 декабря 2024 года проводит  семинар-практикум  по теме «Леденьгская роспись» из цикла «Методика обучения вологодским народным художественным росписям». 

На семинар приглашаются специалисты учреждений культуры, педагоги дополнительного образования,  мастера народно-художественных промыслов и иные заинтересованные лица.
Ведущие семинара: Глебова Ангелина Аркадьевна, заслуженный работник культуры РФ, искусствовед; Добрынинская Вера Александровна, заслуженный работник образования РФ, художник-дизайнер; Кулакова Марина Борисовна, мастер народных художественных промыслов Вологодской области.
В программе:
1. Историко-художественные особенности росписей Леденгского края.
2. Технология письма леденьгской росписи. 

3. Практикум «Сувенир «Ангел» по мотивам леденьгской росписи. 
4. Использование мотивов традиционной леденьгской росписи в сувенирных и бытовых изделия.

5. Практикум «Леденьгская роспись на льне».

6. Посещение выставки  «Звучание Леденьги в работе вологодских мастеров» по адресу: г. Вологда, ул. Благовещенская, д. 20 (МАУК «Центр ремесел»).
Для практических занятий участники семинара должны иметь: 
Материалы к практикуму «Сувенир «Ангел» по мотивам леденьгской росписи»: лист бумаги А4 (3 шт.); кисть № 2,3,4; баночка для воды; клеёнка для покрытия стола; тряпочка или салфетки для рук; палитра;  краски акрил (красный, белый, черный, охра); гуашь (любой цвет).
Материалы к практикуму «Леденьгская роспись на льне»: клеёнка 30x30 см; лоскут ткани 20x15 см (лён, полулён, плотного плетения, гладкий-не рыхлый, тёмно-синего или тёмно-зелёного цвета); акрил по ткани красный-белый-чёрный; кисть упругая (синтетика, микс, колонок) № 1 и № 2; техническая тряпочка; палитра; баночка для воды; лист бумаги 20x15 см, тонированный в цвет ткани; акрил или темпера красный-белый-чёрный (для создания эскиза).
Регистрация участников 5 декабря 2024 года  с 9.00 до 10.00 по адресу: г. Вологда,  Советский проспект, д.16 Б, 2 этаж. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр». Время проведения занятий с 10.00 до 17.00.

Оплата командировочных расходов и проживание  производится за счёт направляющей стороны. По вопросам проживания обращаться к куратору семинара.

 Кандидатуры участников семинара просим направить до 28 ноября 2024 года (форма заявки прилагается). Куратор семинара - Мельникова Елена Витальевна, ведущий методист отдела информационно-просветительской работы, телефон 8(8172) 72-13-48; электронная почта evm@onmck.ru   

Cтоимость обучения:  1400,00 руб. 

Оплата семинара может быть произведена:

- физическими лицами - по заполненному бланку договора (Приложение 1)

- юридическими лицами - безналичными денежными средствами путем их перечисления на расчётный счёт Исполнителя в течение 10 рабочих дней с момента подписания акта выполненных работ. Оригиналы договора (Приложение 2) с печатью и подписью руководителя необходимо привезти с собой. Бухгалтерские документы будут выданы по окончании семинара.

В группе ограниченное количество человек - 12 чел.
По окончании семинара участники получат бесплатно методическое пособие «Росписи Леденьги»  и  сертификат об участии в семинаре.
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