ПРОТОКОЛ
собрания Вологодского филиала некоммерческого партнерства

«Всероссийское хоровое общество»

	22 мая 2013 года
	
	г. Вологда


Присутствовали представители органов исполнительной власти области, руководители хоровых коллективов, вокальных студий, хормейстеры, преподаватели хоровых дисциплин детских школ искусств, учреждений среднего профессионального и высшего профессионального образования – 25 человек
ПОВЕСТКА:
1. О задачах деятельности некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество»
2. О формировании структуры и плана работы Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество»
По первому вопросу слушали И.В. Султаншину, начальника управления культурной политики Департамента культуры и охраны объектов культурного наследия Вологодской области.

И.В. Султаншина проинформировала собравшихся об инициативах                       по развитию хорового искусства в Российской Федерации.

На основании поручений по итогам совещания, состоявшегося 26 марта 2013 года под председательством заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец, органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации было рекомендовано:

· оказать содействие в создании на региональном уровне филиалов Всероссийского хорового общества;

· провести конкурсы хорового пения, завершив эту работу до 1 ноября 2013 года. Информацию о победителях направить в Минкультуры России до 5 ноября 2013 года в целях формирования большого сводного хора, для выступления на закрытии XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи.
Инициативной группой, собравшейся в Вологде 23 апреля 2013 года, было принято решение о создании Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество». На должность руководителя – координатора деятельности общества на территории области членами инициативной группы избрана Е.Л. Назимова, художественный руководитель и дирижер Хоровой капеллы г. Вологды им. В.М. Сергеева и Молодежного камерного женского хора «Кантилена».

Первоочередными задачами деятельности Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» должны стать:

· завершение в срок до 1 июля 2013 года мониторинга хоровых коллективов области с обязательным заполнением опросного листа на сайте www.stolypin.ru/vserossiyskoe-khorovoe-obshchestvo;

· активное привлечение к деятельности Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» руководителей и представителей всех хоровых коллективов области;

· формирование и наполнение информационных ресурсов филиала в сети Интернет (на сайте Областного научно-методического центра культуры и повышения квалификации – www.onmck.ru, в социальных сетях).
Департаментом культуры и охраны объектов культурного наследия области совместно с Департаментом образования области проведена работа по подготовке Положения о проведении областного конкурса хорового пения в рамках отбора творческих коллективов для участия в сводном хоре на закрытии XXII Олимпийских игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи. Положение разработано и проходит процедуру согласования. И.В. Султаншина проинформировала об условиях участия в конкурсе.
По второму вопросу слушали Е.Л. Назимову, предложившую проект структуры Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество».

В административной структуре филиала предложено выделить руководителей отдельных направлений:
· хоровые коллективы детских школ искусств;

· хоровые коллективы общеобразовательных школ;

· хоровые коллективы средних профессиональных и высших профессиональных учебных заведений;

· профессиональные (академические и народные) хоровые коллективы;

· любительские хоровые коллективы в муниципальных образованиях области     с разделением городских округов и муниципальных районов области на зоны и закреплением куратора каждой зоны.
Кроме того, для более эффективной работы представитель Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» будет определен в каждом муниципальном районе и городском округе области.

Участниками заседания высказана инициатива о проведении заседания                   с приглашением широкого круга представителей хорового сообщества области,               в том числе руководителей хоровых коллективов общеобразовательных школ, представителей хоровых коллективов Вологодской епархии и секретаря комиссии по церковному пению Вологодской епархии, и принятия решений на данном заседании по персональному составу административной группы филиала и программе деятельности филиала.
РЕШИЛИ:

1. провести заседание Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» с приглашением широкого круга представителей хорового сообщества области 26 августа 2013 года;
2. всем заинтересованным представителям хорового сообщества области в срок до 1 июля 2013 года направить предложения по структуре и программе деятельности Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» в адрес Областного научно-методического центра культуры и повышения квалификации: г. Вологда, ул. Герцена, д. 37, электронный адрес – onmc_vologda@mail.ru;
3. в срок до 1 августа 2013 года разработать программу деятельности Вологодского филиала некоммерческого партнерства «Всероссийское хоровое общество» и разместить для обсуждения на сайте Департамента культуры и охраны объектов культурного наследия области (www.depcult35.ru) и Областного научно-методического центра культуры и повышения квалификации (www.onmck.ru).
