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Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Областной научно-методический центр культуры» (БУК ВО «ОНМЦК») 12 – 13 апреля 2017 года проводит семинар-практикум «Методика работы с певческим коллективом эстрадно-джазового вокала».  На семинар-практикум приглашаются руководители хоровых и вокальных коллективов, солисты и специалисты муниципальных учреждений культуры области, работающие в жанре эстрадно-джазового вокала.


Программа построена на  практических занятиях и мастер-классах для участников семинара: 

· Основные вопросы постановки голоса в классе эстрадного вокала.

· Работа над ансамблевым исполнительством в творческом коллективе. 

· Практика работы с творческими коллективами и солистами эстрадно-джазового вокала музыкальной студии «Амадей».

· Критерии выбора песни и образа.

· «Понимаю свое тело». Наработка певческих навыков через мышечные ощущения.

· Выездное занятие на базе творческого центра эстрады «Ветер life» МБУК «Городской Дворец культуры химиков «Методика и специфика работы с разновозрастными группами и солистами творческого эстрады центра «Ветер life».

· Обмен опытом работы в творческом коллективе (участникам семинара предоставляется возможность презентации своих творческих коллективов, ансамблей и солистов).
Открытые уроки, мастер-классы и практические занятия проводят преподаватели специальности «Музыкальное искусство эстрады» Вологодского областного колледжа искусств: Щербакова Наталия Викторовна и Андреева Виктория Юрьевна; педагог по вокалу Дворца творчества детей и молодежи (г. Вологда) Наумова Ирина Владимировна; педагог вокальной студии «Амадей» (г. Вологда) Казакова Лидия Алексеевна, руководители творческого центра эстрады «Ветер life» ГДК химиков (г. Череповец)  Харзина Лариса Андреевна и Рябышева Елена Николаевна. 

Просим довести  информацию  до сведения  заинтересованных учреждений,  руководителей  творческих коллективов, преподавателей ДМШ и ДШИ и сообщить кандидатуры участников до 25 марта  2017 года. 
Регистрация участников семинара 12 апреля 2017 года  с 8.30 до 10.00 по адресу: Вологда, ул. Советский проспект, 16 б, 2 этаж. Начало занятий в 10.00. Окончание занятий 13 апреля  в 17.00.

По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. 

Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Стоимость семинара:  2000   руб.  (в т.ч. НДС). 

Оплата семинара может быть произведена:

физическими лицами – за наличный или безналичный расчет  (Форма заполнения квитанции на оплату прилагается отдельным файлом).

юридическими лицами – только за безналичный расчет.

Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату до 25 марта 2017 г. просим сообщить свои реквизиты по  телефону в Вологде: 8 (817 2) 72-13-48 или по эл.почте: kurs@onmck.ru.

Копия квитанции об оплате или платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 
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