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	О проведении семинара «Законодательство 
в сфере охраны и условий труда. Изменения. Реализация»


	


Руководителям органов власти и организаций Вологодской области,
руководителям отделов (управлений, комитетов) культуры органов местного самоуправления муниципальных образований области

Бюджетное  учреждение  культуры  Вологодской  области  «Центр  народной  культуры»  28  мая 2024  года проводит семинар «Законодательство в сфере охраны и условий труда. Изменения. Реализация».
Цель семинара:  предоставить участникслущателям информацию об изменениях законодательства 2024 года, дать практические советы по минимизации рисков для специалиста по охране труда и работодателя, ответить на сложные вопросы. 

На семинар приглашаются руководители учреждений, организаций,  структурных подразделений и филиалов; заместители руководителей, специалисты кадровых служб, на которых возложены обязанности по охране труда; специалисты по охране труда; члены комитетов (комиссий) по проверке знаний требований охраны труда.

В качестве докладчиков на семинар приглашены  специалисты Департамента труда и занятости населения Вологодской области, Государственной инспекции труда в Вологодской области,  Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Вологодской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Вологодской обаласти
Вместе с ведущими консультантами и экспертами участники  семинара рассмотрят следующие вопросы:

· Анализ  состояния производственного травматизма и условий труда в Вологодской области. 
· Оценка профессиональных рисков и  конкретные действия по применению ее результатов.

· Практика организации работы по новому Порядку обучения по охране труда. Специальная оценка условий труда по новой методике. На что обратить внимание.

· Травматизм. Возмещение выреда, реабилитация. Профилактика.  
· Обеспечение соблюдения и защиты трудовых прав и свобод граждан, включая право на безопасные условия труда. 
· Соблюдение установленного порядка расследования и учета несчастных случаев на производстве. 
· Изменения в законодательстве по обеспечению средствами индивидуальной защиты работников, вступившие в силу с 1 сентября 2023 года.
· Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда. Новое в законодательстве.
Регистрация участников  28 мая 2024 года  с 8.30 до 10.00 по адресу: Советский проспект, д. 16 Б, 2 этаж, конференц-зал.  Начало  семинара в 10.00, окончание - в 16.00.  Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драматический театр». Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. 

При необходимости участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного колледжа искусств по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. (8172) 21-03-95. Стоимость проживания 450 руб. в сутки.  

По окончании выдается сертификат об участии всеминаре.
Внимание! Семинар платный. Стоимость для 1 человека - 800  рублей.

Оплата производится:

- физическими лицами – наличными денежными средствами в день регистрации по заполненному бланку договора 

- юридическими лицами – безналичными денежными средствами путем их перечисления на расчетный счет Исполнителя  в течение 10 рабочих дней с момента подписания акта выполненных работ. Оригиналы договора в 2-х экземплярах с печатью и подписью руководителя необходимо привезти с собой. Бухгалтерские документы будут выданы  по окончании семинара (см. приложение № 2).
Количество мест  ограничено.  Заявки на участие в семинаре (см. приложение № 1) просим направить  до 10 мая 2024 года по телефону в Вологде 8 (817 2) 72-13 48 или на эл. адрес kurs@onmck.ru Крашенинниковой Нине Ивановне, кураторусеминара.
Директор                                                                                                             Н.А. Березина
