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о семинаре «Формы и методы работы с читателями» 25-26.10.2016
 

 	Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Областной научно-методический центр культуры» совместно с бюджетным учреждением культуры Вологодской области «Областная универсальная научная библиотека им. И.В. Бабушкина»
с 25 октября по 26 октября 2016 года проводит семинар по теме: «Формы и методы работы с читателями».
Категория слушателей: библиотекари отделов обслуживания ЦБС Вологодской области.
На семинаре будут рассмотрены вопросы  о новых формах методах работы с читателями  библиотек области, библиотек других регионов РФ, о методиках проведения интерактивных форм работы в муниципальных библиотеках, о рекламном сопровождении мероприятий, проведение показательных мероприятий.
В рамках семинара будет проведен круглый стол по теме:  «Формы и методы работы с читателями». Участники семинара  должны быть готовы для выступления на круглом  столе по обмену опытом работы своей библиотеки. 
		Проживание слушателей в  Вологде – в общежитии Вологодского областного
музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Проезд от вокзалов
троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 
Стоимость проживания 295 руб. в сутки.
Регистрация участников семинара  25 октября 2016 года,  вторник, с 9.00 до 9.45 в ВОУНБ им. И.В. Бабушкина по адресу: г. Вологда, ул. М.Ульяновой, д.1, зал №12.
	Организационное собрание в 9.45.  Открытие семинара в 10.00.
Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы.      Оплата    командировочных расходов производится за счет направляющей стороны.
Кандидатуры участников семинара просим сообщить до 21 октября 2016 года куратору группы Т.И. Лукьяновой по телефону: (8 8172) 72-13-48 или на электронную почту: lukyanova_onmc@mail.ru
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