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	ОБЛАСТНОЙ
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	Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области




Бюджетное учреждение культуры и дополнительного профессионального образования Вологодской области "Областной научно-методический центр культуры и повышения квалификации" (БУК и ДПО ВО «ОНМЦК и ПК») с 12 по 14 февраля 2014 года проводит семинар по теме «Основные вопросы организации деятельности культурно-досуговых учреждений в современных условиях».
Категория участников: директоры и заместители директоров культурно – досуговых учреждений области (Дворцы культуры, Центры культуры, ГДК и РДК).
Семинар включает в себя занятия и консультации по темам: 

· Государственная культурная политика в сфере культуры. Основные направления культурной политики региона.
· Методика проведения комплексного исследования оценки эффективности деятельности учреждений культуры региона.
· Финансирование учреждений культуры. О поэтапном совершенствовании системы оплаты труда в муниципальных учреждениях культуры в период в 2012 по 2018 годы. (Указ Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597). 

· Независимая оценка качества предоставляемых услуг. 
· ФЗ № 436 от 29.12.2010 года «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Новое в ФЗ №  44 от 05.04.2013 г. 
· Муниципальное задание. Формирование перечня, обеспечение и стандарты качества предоставления муниципальных услуг учреждениями культуры (обмен опытом работы директоров ГДК, РДК).

· Круглый стол с участием представителей государственных учреждений культуры и искусства по вопросам взаимодействия и сотрудничества.
· Круглый стол с представителями Общественного совета при Департаменте культуры и охраны объектов культурного наследия Вологодской области. 
· Круглый стол  с участием руководителей и специалистов ОНМЦК и ПК по теме «Состояние, проблемы и перспективы развития сферы культуры муниципальных образований области».

В рамках семинара (13 февраля) будет организован выезд в г. Череповец с целью изучения и ознакомления с опытом работы учреждений культуры промышленного центра области (по отдельной программе). 

Консультации проводят руководители и специалисты Департамента культуры и охраны культурного наследия Вологодской области, государственных учреждений культуры области, управления по делам культуры мэрии г. Череповца. 
С целью анализа и выявления проблем с реализацией муниципального задания участники семинара должны предварительно выслать на эл. адреса kurs@onmck.ru  или ninel1868@mail.ru свои муниципальные задания.  

Для  более эффективной работы «круглого стола» участникам семинара необходимо привезти следующие документы: устав учреждения, проекты, реализуемые КДУ, критерии оценки деятельности специалистов. 
Командируемым на семинар сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов производится за счет направляющей стороны. 
Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи».
Регистрация участников семинара 12 февраля 2014 года с 8.30 до 10.00 по адресу: 
г. Вологда, Советский проспект, д. 6, 3 этаж, конференц-зал АУК «Вологдареставрация». 
Начало занятий в Вологде 12 февраля в 10.00. Выездное занятие в Череповце - 13 февраля. Окончание  занятий в Вологде – 14 февраля в 14.00. 
Кандидатуры участников (с подтверждением проживания в общежитии колледжа) просим сообщить до 02 февраля 2014 года по телефону в Вологде: (8 8172) 75-13-98 и, заполнив форму заявки на участие в семинаре, оправить по эл. адресам kurs@onmck.ru  или ninel1868@mail.ru
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Л.В Мартьянова 
8 (817 2)  75-13-98

Н.И.Крашенинникова,
куратор семинара

